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ומיוחד  חדיש  קטלוג  בפניכם  להציג  גאה  שוקולאב  צוות 
של משלוחי מנות ומתנות לחג פורים תשפ"ה. 

השקנו השנה את מוצר הדגל שלנו, היחודי והיוקרתי,

"Chocolove Events" כרכרת הקינוחים מבית
המארזים שלנו מיועדים ומותאמים לקהל הפרטי והעסקי.

הקולקציות מקוטלגות ל 5 סדרות מיוחדות ויחודיות ומוצגות 
גם ב Style Box בלעדי שפיתחנו במיוחד עבורכם.

בין אם מדובר בקהל עסקי, מוסדי או פרטי ובין אם מטרת 
המשלוח לשמח להוקיר ולהודות תוכלו למצוא אצלינו את 

המארז האולטימטיבי.
ההזמנות  הלקוחות  שירות  לצד  שלנו  הלוגיסטי  המערך 
והמשלוחים ערוך לספק לכם את משלוחי החלומות בכל 

קנה מידה ולכל חלקי הארץ.

פורים שמח!

להזמנו לחצו <

https://web.whatsapp.com/send?phone=972533127373&text&app_absent=0
https://mail.google.com/mail/u/0/?view=cm&fs=1&tf=1&source=mailto&su=%D7%94%D7%96%D7%9E%D7%A0%D7%94+%D7%9C%D7%A4%D7%95%D7%A8%D7%99%D7%9D+%D7%AA%D7%A9%D7%A4%22%D7%94&to=sales.chocolove%40gmail.com&body=%D7%A9%D7%9C%D7%95%D7%9D%2C+%D7%90%D7%A9%D7%9E%D7%97+%D7%9C%D7%94%D7%96%D7%9E%D7%99%D7%9F+%D7%9E%D7%AA%D7%95%D7%9A+%D7%94%D7%A7%D7%98%D7%9C%D7%95%D7%92


Chocolate packagesמגשים מפנקים



420 ₪  |  מק"ט 501 460 ₪  |  מק"ט 500

455 ₪  |  מק"ט 503 290 ₪  |  מק"ט 502
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Pu
rim505 290 ₪  |  מק"ט 420 ₪  |  מק"ט 504

460 ₪  |  מק"ט 507 390 ₪  |  מק"ט 506
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480 ₪  |  מק"ט 511

455 ₪  |  מק"ט 509 420 ₪  |  מק"ט 508

390 ₪  |  מק"ט 510
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Chocolate packagesמארזי שוקולד



Catalog520 155 ₪ |  מק"ט מארז 18 פרלינים  105 ₪ |  מק"ט 518 מארז 12 פרלינים  85 ₪ |  מק"ט 517 199 ₪ |  מק"ט 519מארז 9 פרלינים  מארז 24 פרלינים 

מארז 12 פרלינים 135 ₪ |  מק"ט 516 מארז 3 פרלינים 29 ₪ |  מק"ט 513 מארז 6 פרלינים 59 ₪ |  מק"ט 515מארז 4 פרלינים 39 ₪ |  מק"ט 514מארז 2 פרלינים 22 ₪ |  מק"ט 512
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89 ₪  |  מק"ט 524

119 ₪  |  מק"ט 528

52 ₪  |  מק"ט 521

245 ₪  |  מק"ט 525

59 ₪  |  מק"ט 522

225 ₪  |  מק"ט 526

69 ₪  |  מק"ט 523

145 ₪  |  מק"ט 527

מארז 4 פרלינים מארז 3 פרלינים

מארז 9 פרלינים
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74 ₪ |  מק"ט 529

280 ₪  |  מק"ט 531

Purim 189 ₪ |  מק"ט 530

210 ₪  |  מק"ט 532
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460 ₪  |  מק"ט 533

169 ₪  |  מק"ט 538 מארז 9 פרלינים  235 ₪  |  מק"ט 537 מארז 18 פרלינים  מארז 4 פרלינים 99 ₪ | מק"ט 660539 ₪  |  מק"ט 536

119 ₪  |  מק"ט 535 מארז 6 פרלינים  140 ₪  |  מק"ט 534 מארז 6 פרלינים 
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₪ 159
----

מק"ט 540

₪ 124
----

מק"ט 542

₪ 59
----

מק"ט 541

₪ 99
----

מק"ט 543

₪ 149
----

מק"ט 544
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365 ₪  |  מק"ט 365546 ₪  |  מק"ט 545

340 ₪  |  מק"ט 340548 ₪  |  מק"ט 547
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#000 ₪ 000

235 ₪  |  מק"ט 549

390 ₪  |  מק"ט 551

320 ₪  |  מק"ט 550

345 ₪  |  מק"ט 552

18



Gift Packagesמארזי מתנה



265 ₪  |  מק"ט 350555 ₪  |  מק"ט 554 220 ₪  |  מק"ט 553
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220 ₪ |  מק"ט 556

720 ₪  |  מק"ט 559

320 ₪ |  מק"ט 557

119 ₪ |  מק"ט 540561 ₪  |  מק"ט 560

430 ₪  |  מק"ט 558
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Catalog567 230 ₪  |  מק"ט 225568 ₪  |  מק"ט 325 ₪  |  מק"ט 566

119 ₪ |  מק"ט 564 97 ₪ |  מק"ט 114563 ₪ |  מק"ט 562

195 ₪ |  מק"ט 569

120 ₪ |  מק"ט 565
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290 ₪  |  מק"ט 245571 ₪  |  מק"ט 570 Pu
rim
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Designs עיצובים



Pu
rimß 1890 ₪ |  מק"ט 572
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Purim 580 ₪ |  מק"ט 573

530 ₪ |  מק"ט 575

490 ₪ |  מק"ט 574

420 ₪ |  מק"ט 576
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Catalog579 990 ₪ |  מק"ט 980 ₪ |  מק"ט 578 970 ₪ |  מק"ט 577
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590 ₪ |  מק"ט 930581 ₪ |  מק"ט 580

Pu
rim
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Pu
rim582 990 ₪  |  מק"ט 840584 ₪  |  מק"ט 770583 ₪  |  מק"ט

890 ₪  |  מק"ט 860587 ₪  |  מק"ט 840586 ₪  |  מק"ט 585
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Catalog589 1770 ₪  |  מק"ט 780 ₪  |  מק"ט 588
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Purim592 3650 ₪  |  מק"ט

530 ₪  |  מק"ט 591

820 ₪  |  מק"ט 590

34



Catalog595 370 ₪  |  מק"ט 320597 ₪  |  מק"ט 480596 ₪  |  מק"ט

1290 ₪  |  מק"ט 594 1290 ₪  |  מק"ט 593
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Pu
rim598 435 ₪  |  מק"ט 475599 ₪  |  מק"ט

380 ₪  |  מק"ט 580601 ₪  |  מק"ט 600
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#602
 50 x 48 ₪ 790#603

 50 x 48 ₪ 690#604
 50 x 48 ₪ 790Happy Purim
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#606
 48 x 40 ₪ 480 #605

 48 x 40 ₪ 380 #650
 48 x 30 ₪ 220
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Happy Purim#610
 48 x 30 ₪ 340 #608

 48 x 30 ₪ 220#609
 48 x 30 ₪ 320 #607

 48 x 30 ₪ 330
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#611
 48 x 30

₪ 260

#612
 48 x 30

₪ 260

#613
 48 x 30

₪ 240

#614
 48 x 30

₪ 220
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#616
 39 x 21 ₪ 240#617

 48 x 40 ₪ 390#618
 48 x 40 ₪ 490#619

 48 x 40 ₪ 425

#615
 20 x 20 ₪ 159
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4200 ₪  |  מק"ט 630
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Chocolove Barשוקולאב בר



Chocolove Bar

M  1290 ₪  |  מק"ט 622 XL  3250 ₪  |  מק"ט 621 L  2250 ₪  |  מק"ט 620

Chocolove Bar47
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 C
H

O
C

O
LO

VE
BA

R
M  1470 ₪  |  מק"ט XL624  3390 ₪  |  מק"ט 623
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Chocolove Bar

M  0000 ₪  |  מק"ט 103 L  2190 ₪  |  מק"ט XL627  3150 ₪  |  מק"ט M626  0000 ₪  |  מק"ט 103 M  1380 ₪  |  מק"ט 625
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Chocolove Bar



Business המחלקה העסקית



שי
אי

ג 
תו

שוקולאב במי
מארזי 

Chocolove Business 



שי
אי

וג 

שוקולאב במית
מארזי 





בין לקוחותינו



Chocolove Eventsשוקולאב אירועים

Chocolove Events
שוקולאב - טעמים, רגעים ואירועים בלתי נשכחים



הכירו את כרכרת האירועים 

 Chocolove Events
חוויה מתוקה ויוקרתית שתשדרג כל 

אירוע! 

הכרכרה המעוצבת שלנו מותאמת 
אישית לקונספט ולאופי האירוע 

שלכם, ומציעה לאורחים חוויה בלתי 
נשכחת. 

תיהנו ממגוון עשיר של פינוקים 
מפנקים.

שוקולדים האהובים עליכם בשילוב 
מפל שוקולד מרהיב, פירות עסיסיים 
ורעננים, פיצוחים איכותיים, גלידות 

משובחות, פטיפורים, משקאות 
חריפים ועוד... 

כל מה שתוכלו לחלום עליו כדי 
להפוך את האירוע שלכם לחגיגה של 

טעמים ויוקרה.

הכרכרה מגיעה ב-3 אפשרויות החל 
מ-8,000 ₪, ומתאימה לאירועי בוטיק 
ולאירועים גדולים מ-50 עד 300 איש.
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https://drive.google.com/file/d/1dnw7LLNlsRrGXzs5QlhfO_hcDvK25wo3/view?usp=sharing
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הפכו את האירוע שלכם לבלתי 
נשכח עם כרכרה מעוצבת של

 Chocolove Events
אנו מתאימים את הכרכרה באופן 

מלא לקונספט האירוע, ומציעים מגוון 
גדלים ואפשרויות מיתוג.

אנו נתאים את הכרכרה בהתאם 
למקום האירוע ולמספר האורחים, 
בעיצוב גרפי ייחודי המותאם לאופי 
האירוע, קהל היעד והעיצוב הכללי.

אפשרות לשילוב הכרכרה בקבלת 
הפנים או בעיתוי אחר שתבחרו 

במהלך האירוע.

הכרכרה היא מתנה מושלמת והוקרה 
מרגשת ליקרים לכם, משדרגת 

כל שמחה ומכבדת את האורחים 
המיוחדים. 

 מתאים לאירועים כגון חתונה, 
בר/בת מצווה וברית/ה, וכן לאירועים 

עסקיים, דינרים, השקות, הרמות 
כוסית ואירועי חברה מכובדים.
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אם חסר במלאי נחליף למוצר באותו השווי.ט.ל.ח. | המחירים אינם כוללים משלוח | בכפוף לתקנון החנות
058-3278500    

www.chocolove.net |  chocolove_israel |  sales.chocolove@gmail.com | 02.538.1462 |  053.312.7373  שוקולאב, שמגר 21 פנינת חמד ירושלים
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